

# 壹

任何逆历史潮流、挟洋自重的图谋注定将以失败告终。

外交部发言人汪文斌日前表示，正告台湾当局，“台独”是死路绝路，“金元外交”没有出路。

# 贰

没有违反任何法律，包括战争法。

在美军无人机空袭导致 10 名阿富汗平民丧生事件过去两个多月后，五角大楼公布了内部调查结果：这次空袭是一个悲剧性错误。

# 叁

国际中文教育是中国提供世界的重要语言文化公共产品。

教育部近日表示，将进一步推动中文成为更多国际组织、国际会议官方语言或工作语言。



# 肆

虽然我们随时随地准备保卫我们的国家和我们的人民，但我们永远不会发动战争。

白俄罗斯军事高层近日针对西方质疑俄白军事结盟作出回应，称“俄罗斯和白俄罗斯从来都不是侵略者”。

# 伍

他们必须承认对协议破裂负有责任，解除对伊朗的经济制裁，并必须保证今后任何一届政府不会重复特朗普政府退出伊核协议的行为。

伊朗外交部发言人哈蒂布扎德日前表示，美国要想重返伊核协议，须满足伊朗提出的三个条件。

# 陆

你要是爱护好、呵护好，这把剑会是你事业的助力，如果骄傲自满，对自己降低要求，这把剑会伤害到你。

近日，上海音乐学院院长廖昌永寄语年轻人，流量和艺术并不相悖，但流量是把“双刃剑”。

# 柒

这是一项人事改革措施，而且不是只针对清华、北大的毕业生，覆盖面非常广。

针对“鄂尔多斯年薪 60 万招中小学教师”一事，近日，内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗教体局官方作出回应。